

ایران ورزشی

www.INN.ir/sport
iranvarzeshii

دوشنبه ۲۴ فروردین ۱۴۰۵، ۲۴ شوال ۱۴۴۷، سال بیست و نهم، شماره ۸۰۸۹، قیمت: ۱۰۰۰۰ تومان

حذف سه استعداد استقلال در آستانه جام جهانی

توقف تدریجی رؤیای ستاره‌های آبی

۷ ←

مردم در روزهای سخت کنار هم ایستادند

پورعلی‌گنجی: خط قرمز ما تمامیت ارضی ایران

۶ ←



چین نو

سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

بانک صادرات ایران سپهری نو

تصمیم نهایی را تا ج و دنیامالی می‌گیرند

ادامه لیگ

احتمالاً مقدور نیست

بازیکنان موظف به حضور در تمرینات هستند

۲ ←

تا ۱۰ خرداد نمایندگان آسیایی را باید معرفی کنیم

زارعی: در جریان انصراف تیم‌ها از لیگ نیستم

ابوالقاسم پور: یک تیم مدعی فداکاری کند به آسیا نرود!

۱ ↓

انگیزه بالای دورگه جدید برای حضور در تیم ملی

اکرت در انتظار

صدور مجوز فیفا

ستاره ایرانی می‌خواهد در امریکا کنار بوزها بازی کند

۲ ←

اصغر مدیرروستا در گفت و گو با ایران ورزشی

برگزاری لیگ

به ضرر فوتبال ما است

لغو مسابقات کیفیت بازیکنان داخلی را کاهش داد

۲ ←

بلاتکلیفی در آستانه قهرمانی آسیا

سرنوشت نامعلوم مربیگری تیم ملی تکواندو

افلاکی: اگر مشکلات حل شده چرا کنار تیم نیستم؟

۳ ←

دوگانه کشتی ایران در قهرمانی آسیا

دیگته قدرت

← قاسمیپور، عظیمی و زارع صیادان طلا در ۵ وزن دوم

← عارف: قهرمانی مقتدرانه ایران نشانه استقامت ملت ما است

← دنیامالی: قهرمانی ایران استمرار عزتمندی کشتی ما است

۱ ↓

۱ ↓



عکس: ناصر آسپون/کشتی

سرمقاله

علی جوادی

سردبیر

نیازی به این جلسات بود؟

مدیران فوتبال کشور، برای آنکه مشخص شود لیگ پی گرفته شود یا خیر، جلساتی با حضور مدیران تیم‌های لیگ برتری برگزار کردند. این جلسات، محلی شد برای آنکه افراد گمان کنند همه چیز، طبق معمول فراهم است و قرار است در روزهای عادی به برگزاری لیگ فکر کنیم. برخی گمان کردند همچنان وظیفه دارند مطابق میل هواداران نشان حرف بزنند و همان گونه که در قوانین مجازی برای دوآتشه‌ها، دلبری می‌کنند، در جلسات اینچنینی هم باید کوری‌های رنگی را داغ کنند و شعارهای متعصبانه بدهند.

جلسات ادامه پیدا کرد و این عده از مدیران نیز غرق در دنیای خود بودند و حرف‌هایی منبعث از همین فضا می‌زدند. فارغ از آنکه به کشور و شرایط موجود فکر کنند، بی‌آنکه تفسیر و تحلیل درستی از اتفاقاتی داشته باشند که کشور را به بیکاره وارد «شرایطی کاملاً خاص» کرد. تمام کشور با تجاوز آشکار دو کشور خونخوار به دفاع پرداخت، زیرساخت‌ها برخلاف استناداردها و قوانین بین‌المللی جنگ، مورد هدف قرار گرفت و در این میان دو کارخانه بزرگ فولاد در اهواز و اصفهان بارها بمباران شد. اولویت‌های کشور، دسته‌بندی شدند و همه روی ریل مأموریت‌های خود قرار گرفتند و باز متأسفانه آن بخش از مدیران فوتبال، همچنان حرف خود را می‌زدند.

مردم ایران با درک درست از شرایط، فقط روی وظایف اجتماعی خود برای خالی نماندن میدان متمرکز شدند (که بخش قابل توجهی از اجتماعات شبانه به طرفداران فوتبال اختصاص داشت).

در چنین شرایطی، آخرین اولویت می‌تواند برگزار شدن یا نشدن لیگ فوتبال باشد. فوتبالی که خود، مجروح بمباران کشور بخصوص بمباران دو کارخانه عظیم حامی فوتبال در اصفهان و خوزستان بود.

با وجود همه این حقایق، برگزاری جلسه برای ادامه لیگ و بدتر از آن، کوری‌های مدیران در زمینه شایستگی تیمشان برای دریافت عنوان قهرمانی، به‌تأثر بود.

کمی تأمل روی حقایق موجود کشور، این حقیقت بدیهی را منتقل خواهد کرد که ادامه لیگ نه منطقی است و نه ممکن. صادقانه باید گفت نیازی به این جلسات نبود چون حقیقت بسیار شفاف‌تر از آن بود که ضرورتی برای تحلیل و تفسیر حس شود.

بهار امسال را باید بهار کشتی نامید؛ رشته‌ای که در اوج روزهای جنگ تحمیلی سوم خودش را آماده کرد و در سفری که دو روز طول کشید مسابقات قهرمانی آسیا دو عنوان قهرمانی مهم را کسب کرد. تیم ملی کشتی آزاد ایران همانند کشتی فرنگی در این دوره از مسابقات به قهرمانی آسیا رسید تا در سخت‌ترین روزهای کشور، پرچم ایران در قاره کهن بدرخشد.

تیم ملی کشتی آزاد ایران که در پنج وزن نخست یک مدال طلا، یک نقره و یک برنز را به ترتیب توسط میلاد والی‌زاده، امیرعلی آذربیرا و سنیما خلیلی کسب کرده بود، در روز پایانی این رقابت‌ها و در مسابقات پنج وزن دوم سه مدال طلا توسط کامران قاسمیپور، مبین عظیمی و امیرحسین زارع و دو مدال برنز توسط امیرمحمد یزدانی و احمد محمدنژاد جوان کسب کرد تا در رقابت نزدیک با هند روی

سکوی نخست بایستند.

قیمتی و ارزشمند

احمد محمدنژاد جوان، کشتی‌گیر مشهور تیم ملی کشتی آزاد در وزن ۶۱ کیلوگرم توانست در روز پایانی مسابقات اولین مدال تیم را کسب کند. او در دیدار رده‌بندی در مصاف با چانگسو کیم از کره جنوبی با نتیجه ۱۲ بر صفر او را مغلوب کرد و به مدال برنز رسید. او کشتی‌گیر جوان و شایسته‌ای است که حضورش در تیم ملی بسیار ارزشمند است.

یزدانی برنز دوست داشت

دومین مدال برنز ایران در روز پایانی را امیرمحمد یزدانی به دست آورد. امیرمحمد برای کسب این مدال به مصاف کشتی‌گیر قرقیزستانی رفت که در مقابل تماشاگران کشورش مسابقه می‌داد و در یک رقابت یک‌طرفه به برتری رسید. یزدانی

در این دیدار با نتیجه ۹ بر ۳ مقابل اروژیک توکتوما متوف از قرقیزستان به پیروزی رسید و صاحب مدال برنز شد.

بازگشت طلایی کامران

در وزن ۸۶ کیلوگرم کامران قاسمیپور دومین طلای کشتی ایران را کسب کرد. کامران در مسابقه فینال با یک رکبی زیبا حریف خود را به روی پل برد و با ضربه فنی او را شکست داد. کامران بعد از مدت‌ها در بازگشت خود به وزن ۸۶ کیلوگرم توانست به یک مدال طلا دست پیدا کند. کامران با این مدال طلا حضورش در مسابقات قهرمانی جهان را طعنی کرد.

از سقز تا بیشکک

در وزن ۹۲ کیلوگرم سومین مدال طلای تیم ملی کشتی آزاد را در این دوره از مسابقات مبین عظیمی کسب کرد. کشتی‌گیر کردستانی و اهل نغسن که به‌ارائه یک مبارزه

قدرتمندانه مقابل شریپوف حریف روسی‌الاصل از کشور بحرین به برتری رسید تا سومین طلایی ایران در این مسابقات باشد. مبین عظیمی برای رسیدن به دوبنده تیم ملی در مسابقات قهرمانی جهان باید با امیرحسین فیروزپور رقابت کند.

بهترین سنگین وزن جهان

همیشه گفتند شاهنامه آخرش خوش است و مسابقات کشتی آزاد قهرمانی آسیا هم‌آخرش برای ایران خوش بود. در آخرین کشتی امیرحسین زارع به مصاف شریپوف بحرینی رفت و در یک رقابت مهم و تماشایی توانست حریفش را شکست دهد و چهارمین طلای کاروان ایران را کسب کند تا کاروان کشتی آزاد بعد از طی کردن یک مسیر سخت با قدرت به کارش پایان دهد. امیرحسین زارع نشان داد بهترین سنگین وزن جهان است.

اعلام آمادگی ماجدی برای کمک به فدراسیون فوتبال

برای برگزاری لیگ کنار باشگاه‌ها هستیم

سیدمیرشاه ماجدی، رئیس هیأت فوتبال استان تهران، درباره احتمال برگزاری متمرکز رقابت‌های لیگ برتر در تهران، توضیحاتی ارائه کرد. ماجدی در ابتدا با اشاره به ساختار تصمیم‌گیری در فوتبال کشور گفت: «هیأت‌های فوتبال همگی زیرمجموعه فدراسیون فوتبال هستند و در نهایت، مستنداتی که پیش‌تر از رسانه‌ها داشتیم، ۱۲ تیم اعلام کرده‌اند که علاقه‌ای به این مدل برگزاری ندارند و سازمان لیگ است. هیأت‌ها در واقع بازوهای اجرایی این مجموعه‌ها محسوب می‌شوند.» او در ادامه درباره نقش هیأت فوتبال استان تهران در صورت انتخاب این شهر به عنوان میزبان مسابقات افزود: «می‌توانم قول بدهم که اگر تصمیم بر برگزاری مسابقات به‌صورت متمرکز در تهران باشد، ما در هیأت فوتبال استان تهران با تمام توان و به‌صورت صددرصدی در کنار

انتقاد ابوالقاسم پور از گلیه مدعیان فوتبال

یک تیم مدعی فداکاری کند به آسیا نرود!

بازیکنان را دعوت کنیم، بدنسازی خوزستان گفت: پیشنهاد من این است که یک تیم که در جمع خوزستان درباره نحوه معرفی نمایندگان به AFC گفت: قرار شد یا دوسه تیم را معرفی کنند یا خودشان به توافق برسند. من خودم هم گفتم خیلی از زمین‌دگان که پای لانچر می‌روند و شهید می‌شوند، فداکاری می‌کنند، پیشنهاد من این بود که یک سال تیم مثل سیاهان، پرسپولیس، ابوالقاسم پور تصریح کرد: اگر یک تیم مثل سیاهان، پرسپولیس، استقلال، چادرملو و تیم‌هایی که بالای جدول هستند، یک تیم نرود اتفاقی نمی‌افتد و کار خیلی قشنگی است.

تراکتور با استقبال سعودی‌ها به جده رسید

تیم فوتبال تراکتور عصر دیروز با پرواز مستقیم از استانبول به جده رسید و اعضای تیم راهی هتل محل اقامت خود شدند تا اردوی خود را برای دیدار روز سه‌شنبه برابر شباب الاهلی امارات برپا کنند.

تراکتور امروز در زمین اصلی تمرین مهدی حسینی و مهدی شیرینی به دلیل مشکل پاسپورت در ایران حضور دارند اما مسئولان تراکتور اعلام کردند که امشب این مشکل رفع می‌شود و آنها فردا به تیم ملحق خواهند شد.

خبر

عارف: قهرمانی مقتدرانه ایران

نشانه استقامت ملت ما است

معاون اول رئیس‌جمهور در پیامی گفت: قهرمانی مقتدرانه دلاوران کشتی آزاد، نشانه استقامت ملت ما است. محمدرضا عارف در صفحه شخصی خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: در روزهایی که بدخواهان آرامش این خاک را نشانه گرفته‌اند، قهرمانی مقتدرانه دلاوران کشتی آزاد در قلب آسیا، پیام روشن استقامت ملت ما است. معاون اول رئیس‌جمهور افزود: اراده این جوانان، استمرار همان صلابت در پاسداری از حریم میهن است. خداقوت به پهلوانان ایران زمین.

پیام تبریک دنیامالی به شاگردان درستکار

قهرمانی ایران استمرار عزتمندی کشتی ما است

وزیر ورزش و جوانان پس از سی‌دومین قهرمانی ایران در رقابت‌های کشتی آزاد آسیا پیامی را منتشر کرد. در متن پیام دنیامالی آمده است: «تنها پس از چند روز که قهرمانی مقتدرانه فرنگی کاران ایران در عرصه رقابتی آسیا به ثبت ارمغان آمد تا اولین قهرمانی سال جدید ورزش ایران به ثبت برسد، آزادکاران نیز با ۴ نشان طلا، یک نقره و ۳ برنز، قدرتمندانه این رویداد رقابتی را سیر کرد و باز هم فاتح آسیا شدند. هر چند اقتدار کشتی ایران در قاره کهن و حتی عرصه جهانی، همواره نشاط اجتماعی و غرور ملی را برای مردم به ارمغان داشته است اما در این برهه حساس که مردم ایران روزهای مقاومت ملی را شرافتمندانه، پشت‌سر گذاشتند، عشق و اخلاص قهرمانان این روی تشنگ کشتی به پرچم مقدس و تلاش سرفرازانه برای استمرار عزتمندی این رشته پرافتخار در قاره کهن، نمادی واضح از پهلوانی قهرمانان کشتی ایران است.»

باید تا ۱۰ خرداد نماینده آسیایی را به AFC معرفی کنیم

زارعی: در جریان انصراف تیم‌ها از لیگ نیستم

مصطفی زارعی پس از برگزاری جلسه مدیران سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال با مدیران عامل باشگاه‌های لیگ برتری در خصوص احتمال کناره‌گیری برخی تیم‌ها از لیگ گفت: «در جریان این موضوع نیستم. این مباحث وقتی اتفاق بیفتد درباره آن تصمیم‌گیری خواهد شد.» وی در خصوص فرصت معرفی نمایندگان ایران تا ۱۰ خرداد عنوان کرد: «تا این تاریخ باید نماینده‌های خود را برای حضور در آسیا به AFC معرفی کنیم و تغییر در آن اعلام نشده است.»

شوخی مرگبار در آسمان

یک بازیکن حرفه‌ای فوتبال در آرزوئین پس از ادعای تهدید به بمب‌گذاری در داخل هواپیما، بازداشت و از پرواز خارج شد؛ حادثه‌ای که باعث وحشت گسترده مسافران و اختلال در برنامه پرواز شد. خسوس داوید امیلیانو اندریزی، مدافع ۳۲ ساله باشگاه خیمناسیا خوخوی، در حالی که هواپیما آماده پرواز به بوئنوس آیرس بود، با فریاد «بمب» شرایط بحرانی ایجاد کرد. پس از این اتفاق، مسافران تخلیه و تیم‌های امنیتی هواپیما را بازرسی کردند. این حادثه موجب اختلال در سفر بیش از ۱۲۰۰ مسافر شد. باشگاه خیمناسیا اعلام کرده احتمال فسخ قرارداد این بازیکن وجود دارد و مقامات نیز در حال بررسی اقدامات قانونی علیه او هستند.